

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

Менеджмент фізкультурно-спортивних заходів

Назва кафедри, яка викладає навчальну дисципліну	Менеджменту і економіки спорту
Шифр вибіркової навчальної дисципліни	ВД161
Загальна кількість кредитів ЄКТС	3
Форма підсумкового контролю	залік
Короткий опис змісту дисципліни (мета, тематика та зміст)	<p>Мета навчальної дисципліни – формування визначених стандартом компетентностей в області івент-менеджменту в спорті, зокрема усвідомлення здобувачів вищої освіти спортивного змагання, як основного продукту спортивної індустрії.</p> <p>Дисципліна спрямована на формування знань набувачів вищої освіти про фізкультурно-спортивний захід, як основний продукт спортивної індустрії та підвищити їх рівень компетенції в області технології організації та проведення даних заходів.</p> <p>Основні теми: теоретико-методологічні засади менеджменту фізкультурно-спортивних заходів, організаційна структура управління спортивною індустрією в Україні, технології івент-менеджменту у спорті, маркетингова діяльність у менеджменті спортивних заходів та спортивних змагань.</p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни (загальні та/або спеціальні)	<p>Загальні компетентності</p> <p>Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями</p> <p>Здатність реалізовувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.</p> <p>Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і примножувати досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій.</p> <p>Здатність працювати в команді.</p> <p>Здатність планувати та управляти часом.</p> <p>Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.</p>

	<p>Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.</p> <p>Навички міжособистісної взаємодії.</p> <p>Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>Фахові компетентності спеціальності</p> <p>Здатність визначати та описувати характеристики фізкультурно-спортивної організації</p> <p>Здатність аналізувати результати діяльності фізкультурно-спортивної організації, зіставляти їх з факторами впливу зовнішнього та внутрішнього середовища, визначати перспективи розвитку організації</p> <p>Здатність управляти організацією та її підрозділами через реалізацію функцій менеджменту</p> <p>Здатність обирати та використовувати сучасний інструментарій менеджменту</p> <p>Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт</p> <p>Здатність аналізувати й структурувати проблеми організації, формувати обґрунтовані рішення</p> <p>Розуміти принципи права та використовувати їх у професійній діяльності</p> <p>Здатність управляти фізкультурно-спортивною організацією та її підрозділами через реалізацію функцій менеджменту</p>
<p>ПІБ науково-педагогічного працівника/ів, який/і викладає/ють навчальну дисципліну, електрона пошта</p>	<p>Лисенко І.А., ilysenko@uni-sport.edu.ua</p>